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8 intervenants pour 7 présentations. 
96 inscrits. 
Environ 45 personnes ont participé au repas en commun. 
 
Bilan qualitatif : 
 
Une bonne participation, la salle presque pleine. 
L’intervention d’Infothep en début de journée était intéressante et bien appropriée (elle a été finalisée 
après vision et cadrage des interventions et donc adaptée). 
Une tenue du timing, remarquable de tous, y compris du restaurateur le midi. (Merci à tous). 
Une bonne participation par des questions après toutes les interventions. 
Pas ou très peu de départs anticipés l’après-midi, ce qui montre un intérêt pour la journée. 
 
Résultat du sondage à chaud : 
 
30 réponses au sondage (le 03/11/14 au soir) dont 25 complètes. 
(Prise en compte uniquement des 25 réponses complètes). 
 
Le site et l’accueil : 

La localisation : 4.2/5 Dispersion :  

La logistique : 4.1/5 Dispersion :  

Le repas : 3.8/5 Dispersion :  
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Déroulement de la journée : 

Thème : 4.6/5 Dispersion :  

Contenu : 4.1/5 Dispersion :  

Rythme : 4.3/5 Dispersion :  

Le matin : 4.7/5 Dispersion :  

L’après-midi : 3.8/5 Dispersion :  
 
 
Les commentaires : 

­ Très gros écarts entre l'approche conceptuelle et les usages assez pauvres dans les 
établissements, on avait l'impression que l'utilisation était de faire de la GED un espace de dépôt 
de fichier amélioré. Assez peu de retour d'utilisation au niveau des fonctionnalités GED / ECM 

­ Les témoignages étaient très intéressants. Ceci dit Nuxéo en était la vedette. Un témoignage sur 
un SharePoint (ou autre qui n'est pas une usine à gaz) qui peut répondre à une demande un peu 
moins exigeante aurait été le bienvenu 

­ Bonne introduction du consultant Variété des interventions 
­ Intervention d'Infothep remarquable 
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Avis global : 
 
Souhait que le CSIESR organise d’autres journées : 23 oui et 2 non réponses 
Recommanderez-vous ce type de journée : 25 oui 
 
Sujets suggérés : 

­ Gouvernance DSI : coût des services, externalisation (retour d'expérience), nouveaux métiers 
dans les DSI, les usagers sont-ils satisfaits des services offerts par les DSI, etc.  Approche 
processus : automatisation des tâches, garantir la qualité dans la durée (ex: Bonita, Nuxéo, etc) 
Quel support utilisateur : quels objectifs, quels moyens, comment y parvenir, quelle organisation 
autour du Helpdesk ?  Développements : méthodes agiles, tests, qualité du code  Gestion de 
projet : état de l'art, structuration dans les DSI, outils, revue de projet, etc. 

­ Politique de Sécurité des Systèmes d'Information, Démarche ITIL, ... 
­ Gestion de groupes 
­ L'automatisation de processus - retour d'expérience Bonita, Bizagi,... - Les réseaux sociaux 

d'entreprise - Gestion de portefeuille projets (les méthodes, les outils) - Les frameworks de 
développement 

­ Services numériques aux étudiants  
­ Système d'information décisionnel 
­ Gestion des identités et des groupes 
­ Gestion des identités et des groupes locaux et extérieurs  
­ Retour d'expérience sur la mise en place d'infra structure de cloud  Retour d'expérience sur 

comment prendre en compte (ou interdire) le BYOD (aspects usages et sécurité du SI).  
­ Learning analytics  / big data 
­ les bases de données 
­ Des sujets à la mode comme Big Data, Cloud, ... Sinon, un sujet du genre "comment mutualiser 

des services entre différente EPST, universités, ..." 
­ Décisionnel 

 

Avis global : 4.3/5 Dispersion :  
 
 
Les commentaires : 

­ Merci à l'équipe pour l'organisation de ces événements 
­ Le sujet sur la GED était très bien. Peut-être qu’après les résultats de la nouvelle enquête 

d'autres outils que Nuxéo ou Alfresco peuvent percer ? A suivre ... 
­ Très bonne organisation 
­ Bon équilibre entre la matinée concepts et l'après-midi retours d'expérience 
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